







**संदेश**  
सुधी पाठकों एवं कृपालु विज्ञापनदाताओं को क्रिसमस एवं नव वर्ष की हार्दिक शुभकामनायें। आपके जीवन में हर वर्ष नववर्ष आये और आप इसी तरह धूमधाम से क्रिसमस एवं नव वर्ष मनायें। प्रभु यीशु मसीह की तरह आप भी सच्चाई के मार्ग पर चलें।

**लक्ष्मीकांत भारद्वाज**  
**जिला विज्ञापन प्रतिनिधि**



पादरी मनोज कुमार पादरी स्टीफन मसीह डा० प्रवीण कुमार टोयो राजेश मसीह रोजीशन विश्वासी

## यीशु का जन्म-संदेश

18 यीशु मसीह का जन्म इस प्रकार से हुआ, कि जब उसकी माता मरियम की मंगनी यूसुफ के साथ हो गई, तो उनके इकट्ठे होने से पहले ही वह पवित्र आत्मा की ओर से गर्भवती पाई गई। 19 अतः उसके पति यूसुफ ने जो धर्मी था उसे बदनाम करना नहीं चाहता था, उसे चुपके से त्याग देने का विचार किया। 20 जब वह इन बातों के सोच ही में था तो प्रभु का स्वर्गदूत उसे स्वप्न में दिखाई देकर कहने लगा, "हे यूसुफ! दाऊद की संतान, तू अपनी पत्नी मरियम को अपने यहां ले आने से मत डर, क्योंकि जो उसके गर्भ में है, वह पवित्र आत्मा की ओर से है। 21 वह पुत्र जनेगी और तू उसका नाम यीशु रखना, क्योंकि वह अपने लोगों का उनके पापों से उद्धार करेगा।" 22 यह सब इसलिए हुआ कि जो वचन प्रभु ने भविष्यद्वक्ता के द्वारा कहा था, वह पूरा हो, 23 "देखो, एक कुंवारी गर्भवती होगी और एक पुत्र जनेगी, और उसका नाम इम्मानुएल रखा जाएगा," जिसका अर्थ है - परमेश्वर हमारे साथ। 24 तब यूसुफ नींद से जागकर प्रभु के दूत की आज्ञा के अनुसार अपनी पत्नी को अपने यहां ले आया, 25 और जब तक वह पुत्र न जनी तब तक वह उसके पास न गया, और उसने उसका नाम यीशु रखा।



अनिल प्रशाद अनुराग मल्ल इ० अनुपम मसीह डॉ० नीतू मसीह डॉ० नम्रता मल्ल अतुल दास



ऐस्तर रोज दयाल रंजीत मैसी विशाल धनी एलिस दयाल भावना लाल अनीता मसीह

## संदेश

यीशु मसीह के जन्म के आगमन से हम सीखते हैं जो बातें उनके बारे में दूसरों ने कही वह वैसी ही हुई है। हम मानव जाति आज प्रभु यीशु ख्रीष्ट के जन्म से लेकर उसके इस संसार में रहने तक के समय में जो 33 वर्ष का लगभग समय था। उनके जीवन पैदा होने से मृत्यु तक हुई घटना परमेश्वर की महानता व श्रेष्ठता को दर्शाती है। इसी में होते हुए यह क्रिसमस दिवस हम अपने परिवारों में मसीह के जन्म लेने से उनके हमारे जीवन में जन्म लेकर उनके समान बनने के लिए उनके जन्म दिवस को हम मनाते हैं। यह मुबारक दिन है। इस दिन हम प्रभु का जन्मदिन मनाते हैं। चर्च जाकर आराधना करते हैं और परिवार के साथ एकत्र होकर खुशियां मनाते हैं। सारे संसार में प्रभु की पैदाइश मनायी जा रही है। इसी संदेश के साथ क्रिसमस पर्व उल्लासपूर्वक मनाते हैं। यह त्यौहार हमारे जीवन में इसी तरह आये और प्रभु हम पर अपनी दया व करुणा बरसाते रहें। जिससे हम लोग मिल जुलकर एक साथ इस क्रिसमस का आनन्द ले सकें।

## क्रिसमस आज, दुल्हन की तरह सजे गिरजाघर

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। बड़े दिन की पूर्व संध्या पर गिरजाघरों को दुल्हन की तरह सजाया गया। पिछले एक महीने से सजावट व खरीददारी का कार्य चल रहा था। ईसाई समाज के युवक युवतियों ने बूढ़-चढ़कर इस पारम्परिक त्यौहार में भाग लिया। देर रात सीएनआई चर्च बंदपुर में कैप फायर का आयोजन हुआ। रात्रि के 12 बजे ही प्रभु यीशु मसीह के जन्मदिन पर चर्च में पादरी मनोज कुमार व पादरी स्टीफन मसीह ने प्रार्थना व आराधना की और केक काटकर यीशु का जन्मदिन मनाया। पूरे दिन बाजार में रौनक रही। सांता क्लाज ने बच्चों को टॉफियां बांटीं। सीएनआई चर्च बंदपुर, आल सोल्स चर्च फतेहगढ़, रखा चर्च फतेहगढ़, सिटी चर्च फर्रुखाबाद, क्राइस्ट चर्च फतेहगढ़ को रंगीन झालरों व लाइटों से दुल्हन की तरह सजाया गया। मसीह समाज के लोगों ने प्रभु यीशु मसीह के जन्मदिन पर देर रात चर्च पहुंचकर आराधना कर जन्मदिन मनाया।



**क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें**

**रेह मनोज कुमार**  
प्रेसविटर इंचार्ज/अध्यक्ष

**अंशुल फ्लोमर**  
कोषाध्यक्ष

**जयवंत सनी**  
सचिव

**सी.एन.आई. रखा चर्च, फतेहगढ़**

**क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें**

**सुनील एण्ड निशी एजुकेशनल एण्ड हेल्थ केयर सोसाइटी प्रयागराज**

रजिस्ट्रेशन नम्बर ALL/04334/2021-2022

**इ० अनुपम मसीह**  
अध्यक्ष

**डॉ० निरविल प्रशाद**  
रजिस्ट्रेंट एम्स, रायबरेली

प्रमाणित, 12A & 80G, दर्पण नीति आयोग भारत सरकार

**समस्त जनपद वासियों को क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें**

**डॉ० निर्मल पी. कुजूर**  
M.B.B.S., D.O.M.S.  
(नेत्र रोग विशेषज्ञ)

**डॉ० पी. कुजूर**  
M.B.B.S., M.S.  
जनरल सर्जन, (स्त्री रोग विशेषज्ञ)

**परिवर्तन मिशन हॉस्पिटल**  
आवास विकास तिराहा, फर्रुखाबाद

**मोर्निंग स्टार पब्लिक स्कूल**  
जरारी, फर्रुखाबाद

**देवेन्द्र जायसवाल**  
(प्रबंधक)

**Merry Christmas**

**श्रीमती सपना जायसवाल**  
(प्रधानाचार्या)

## क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें



**राजेश मसीह**  
राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष/प्रदेश अध्यक्ष  
राष्ट्रीय ईसाई महासंघ  
प्रबंधक, क्रिश्चियन इंटर कालेज, फर्रुखाबाद

**डा. नीतू मसीह**  
प्रधानाचार्य  
रखा बालिका इंटर कालेज



**सूजल मसीह**

**जोशुआ मसीह**

## क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

## सेण्ट पाल्स ब्राइटन एकेडमी सीनियर सेकेन्ड्री स्कूल

बंदौआ नेकपुर नियर मसेनी चौराहा लोको रोड, फतेहगढ़



FOR CLASS P.G. TO IX & XI  
C B S C Affiliated

हमारा विश्वास हर एक विद्यार्थी है खास



**रोजीशन विश्वासी एडवोकेट**  
डायरेक्टर

**रोहतानी विश्वासी**  
मैनेजर















# प्रकृति परीक्षण राष्ट्रव्यापी स्वास्थ्य जागरूकता पहल है

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

आयुष मंत्रालय द्वारा देश में चलाये जा रहे प्रकृति परीक्षण अभियान के तहत मेजर एम.डी. सिंह पी.जी. आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल के चिकित्सक आये दिन कई गांवों में कैंप लगाकर लोगों का प्रकृति परीक्षण कर रहे हैं। यह अभियान एक राष्ट्रव्यापी स्वास्थ्य जागरूकता पहल है और इसका उद्देश्य पूरे भारत में स्वास्थ्य सेवा जागरूकता में क्रांतिकारी बदलाव लाना है। चिकित्सकों ने कहा कि यह पहल आयुर्वेद को हर घर के करीब लाती है। नागरिकों को अपनी अनूठी प्रकृति को समझने और व्यक्तिगत निवारक स्वास्थ्य प्रथाओं को अपनाने के लिए सशक्त बनाती है। प्रकृति परीक्षण अभियान वात, पित्त और कफ दोषों के आयुर्वेदिक सिद्धांतों के आधार पर किसी व्यक्ति की द्वितीय मय,



कैंप के दौरान मौजूद प्रशिक्षु चिकित्सक

शरीर संरचना या प्रकृति की पहचान करने पर केंद्रित है। यह ज्ञान प्रतिभागियों को बेहतर

स्वास्थ्य और बीमारी अपनी जीवनशैली, आहार और व्यायाम

की रोकथाम के लिए दिनचर्या को अनुकूलित करने में सक्षम बनाता है। इसी क्रम में मंगलवार को मेजर एस.डी.

सिंह पी.जी. आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल के चिकित्सकों ने जनपद के आधा दर्जन स्थानों पर कैंप लगाया। प्रथम कैंप ग्राम पखना में डॉ. विकास, डॉ. पिपुषु, डॉ. कविता, डॉ. सुहेबा के नेतृत्व में लगाया गया। द्वितीय कैंप ग्राम पमरखिरिया में डॉ. आनन्द व डॉ. अरिब की देखरेख में लगाया गया। तृतीय कैंप ग्राम रोहिला में डॉ. नीतूश्री की देखरेख में लगाया गया। चतुर्थ कैंप ग्राम चुरसई में डॉ. रीता सिंह, डॉ. रसना, डॉ. मधुरंजन की देखरेख में लगाया गया। पंचम कैंप केडी बालिका में डॉ. अरिमर्दन सिंह की देखरेख में लगा। छठा कैंप ग्राम पिपरगांव में डॉ. अंजना दीक्षित, डॉ. शिवओम, डॉ. संकल्प, डॉ. शिवा प्रसाद, डॉ. शेष देवदास, डॉ. सौभाग्य रंजन पारीजा, डॉ. अरुण पाण्डेय, डॉ. मुकेश विश्वकर्मा आदि छात्र-छात्राएं एवं इन्टर्न एवं पी.जी. स्कॉलर मौजूद रहे।

## मंदिर जा रही महिला की अज्ञात वाहन की टक्कर से मौत

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।



मौनिका अवस्थी का फाइल फोटो

मन्दिर जा रही महिला को किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मार दी। जिससे महिला गंभीर रूप से घायल हो गयी। गंभीर हालत में महिला को लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहाँ परीक्षण के उपरांत चिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया। जानकारी के अनुसार शहर कोतवाली के मोहल्ला मोमवती वाली गली निवासी 45 वर्षीय मौनिका अवस्थी पती स्वर्गीय राजीव अवस्थी प्रतिदिन अपने घर से बड़पुर शीतला माता मन्दिर में दर्शन के लिए आया करती थीं। मंगलवार को भी अहले सुबह वह घर से मंदिर के लिए निकलीं। मन्दिर आने के दौरान

के ईएमटी आदेश कुमार ने मौनिका को 6.15 बजे लोहिया अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां चिकित्सक ने महिला को मृत घोषित कर दिया। मृतक के दो पुत्रियां व एक पुत्र हैं। सभी का रो-रोकर बुरा हाल है। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

## वृद्ध की हत्या में आला कत्ल सहित तीन गिरफ्तार

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़।

अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना नवाबगंज पुलिस के द्वारा मु0अ0सं0 267/2024 धारा-103(1)/61(2) बी.एन.एस. व 3/25/27 आर्स एक्ट में दिनांक 23.12.2024 को मुखबिर खास की सूचना व वांछित अभियुक्तगण फहीम खां पुत्र भूरे खॉं, रबीना पत्नी स्व0 अफरोज खॉं निवासी ग्राम चंदनी थाना नवाबगंज को उनके घर से तथा प्रकाश में आए अभियुक्त रवीन्द्र सिंह पुत्र उदयवीर सिंह निवासी चंदनी थाना नवाबगंज को आला कत्ल 01 अदद तमन्चा व 05 अदद जिन्दा कारतूस व 1 अदद खोखा कारतूस सहित रक्षपाल के ट्यूबवेल के पास



गिरफ्तार अभियुक्तगण

ग्राम चंदनी से समय करीब 21.00 बजे गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त के कब्जे से आला कत्ल बरामदगी

के आधार पर अभियोग उपरोक्त में धारा 3/25/27 आर्स एक्ट की वृद्धि की गयी।

## बसपा सुप्रीमो के आदेश पर सड़कों पर उतरे बसपाई

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

- ▶ अमित शाह माफी मांगों, की जमकर की नारेबाजी
- ▶ कलेक्ट्रेट जाने की जिद पर अड़े, पुलिस ने रोका
- ▶ भीम आर्मी जय भीम संगठन ने भी दिया समर्थन



अम्बेडकर प्रतिमा के पास प्रदर्शन करते बसपा नेता

जानकारी के अनुसार गृहमंत्री अमित शाह द्वारा बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर पर दिये गये विवादित बयान से खफा बसपा सुप्रीमो मायावती के आदेश पर सड़कों की नारेबाजी की। इस दौरान नेता मंगलवार को जय नारायण वर्मा रोड स्थित अम्बेडकर प्रतिमा के पास

एकजत्र हुए। यहां पर बसपा नेताओं ने आक्रोश जताते हुए अमित शाह माफी मांगों के नारे लगाये। इसके बाद सभी कार्यकर्ता कलेक्ट्रेट के लिए रवाना हुए, लेकिन पुलिस ने उन्हें मूर्ति के पास ही रोक दिया और कलेक्ट्रेट नहीं जाने दिया। बाद में मौके पर पहुंचे

जिलाध्यक्ष अजय भारती, पूर्व जिलाध्यक्ष सत्यपाल, पूर्व जिलाध्यक्ष सुभाष गौतम, पूर्व जिलाध्यक्ष प्रताप नराय व पूर्व जिलाध्यक्ष आरडी बौद्ध, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय भास्कर, आशाराम, रामरतन गौतम, सर्वेश भारती, सूर्यप्रताप, अखिलेश भास्कर, उपेन्द्र वर्मा, देवनारायण, देवेन्द्र कुमार, अर्जुन गौतम, योगेन्द्र सिंह, सुरजीत, राम ओतार, प्रेम सिंह, शादब सिद्दीकी, गौरव, सिद्धार्थ, सीताराम, प्रेमसागर दिवाकर, सचिन, सुमन, पवन मारवाड़ी, अजय मारवाड़ी, प्रमोद दिवाकर, ब्रह्मशरण, अवधेश गौतम आदि लोगों के साथ विजय भास्कर मौजूद रहे। वहीं भीम आर्मी जय भीम संगठन के कार्यकर्ताओं ने भी अपना समर्थन दिया।

## ब्लाक नवाबगंज में प्रशासन चला गांव की ओर के तहत हुआ कार्यक्रम

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़।

विकासखंड कार्यालय सभागार में सुशासन सप्ताह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विकासखंड कार्यालय के सभागार परिसर में एडीओ पंचायत कृष्णपाल सिंह की अध्यक्षता में सरकार द्वारा चलाए जा रहे सुशासन सप्ताह प्रशासन चला गांव की ओर के तहत कार्यक्रम का किया गया। एडीओ पंचायत कृष्णपाल सिंह ने सभी को बताया कि अब सरकार ग्रामीण क्षेत्र में लगातार कार्यक्रम कायम कर रही है। जिससे सरकार का सुशासन सप्ताह कार्यक्रम प्रशासन चला गांव की ओर के तहत सभी ग्रामीण क्षेत्रों में चलाया जा रहा है।

### एडीओ पंचायत कृष्णपाल सिंह ने सरकार की गिनाई कल्याणकारी योजनाओं

एडीओ पंचायत कृष्णपाल सिंह ने बताया कि जो सरकार की मंशा है उसी के तहत ग्रामीण क्षेत्रों में कार्य किया जा रहा है और इसके लिए सभी अधिकारी कर्मचारी लगातार ग्रामीण क्षेत्रों पर अपना ध्यान लगाए हुए हैं। जिससे कि सुशासन सप्ताह प्रशासन चला गांव की ओर कार्यक्रम को सफल बनाया जा सके। इस मौके पर एडीओ आईएसबी सुखदेव सिंह, सचिव बुजेश यादव, इंदल बाबू तथा ग्रामीण मौजूद रहें।

## भाजपाईयों ने मनाया वीर बाल दिवस

कपिल, समृद्धि न्यूज़।

प्रधानमंत्री के आह्वान पर मंगलवार को नगर के एक गेस्ट हाउस में वीर बाल दिवस मनाया गया। मुख्य अतिथि भाजपा जिलाध्यक्ष रुपेश गुप्ता ने बताया गुरु गोविन्द सिंह के चारों पुत्रों ने धर्म की रक्षा हेतु हंसते हंसते जान दी थी। हमें भी अपने प्राणों से बढ़कर धर्म की रक्षा करनी चाहिए। मुख्य अतिथि ने कहा कि वीर बाल दिवस की शुरुआत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरु गोविंद सिंह के प्रकाश पर्व पर की थी। हर वर्ष 26 दिसंबर को वीर बाल दिवस के रूप में मनाया जाएगा। यह दिवस साहिबजादे बाबा जोरावर सिंह और बाबा फतेह सिंह की शहादत को समर्पित है। जिला महामंत्री डी0एस0 राठौर ने कहा कि वज्र खान ने गुरु गोविंद सिंह के पुत्रों को जिंदा दीवार में चुनवा दिया था।



कार्यक्रम के दौरान मौजूद भाजपाई

आज उसी स्थान को फतेहगढ़ साहिब के नाम से जाना जाता है। उन्होंने उपस्थितजनों को प्रेरित करते हुए कहा कि यह दिवस देश के वीर और साहसी इतिहास को सच्ची श्रद्धांजलि है। हमारे युवाओं को अपने इतिहास से प्रेरणा लेकर अपनी संस्कृति और परंपराओं को संरक्षित रखना चाहिए। अन्य नेताओं ने गुरु गोविन्द सिंह के पुत्रों की

जीवनी पर प्रकाश डाला। इस दौरान जिला उपाध्यक्ष नंदराम शाक्य, निशांत गुप्ता, लालाराम शाक्य, भूरे श्रीवास्तव, सुरेंद्र सैनी, आलोक राजपूत, मंडल अध्यक्ष सत्यवर्धन सिंह, पूर्व ब्लाक प्रमुख केके चतुर्वेदी, बबलू शुक्ला, विवेक शुक्ला, किशनू चतुर्वेदी, विवेक चौहान, रामेत वर्मा आदि भाजपाई मौजूद रहे।

## ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में नेहरू युवा केन्द्र के युवाओं ने दिखाया दमखम

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़।

नेहरू युवा केंद्र युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा नवाबगंज में ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का जिला पंचायत सदस्य यशवीर आर्य ने बनना स्थित खेल ग्राउंड में फीता काटकर शुभारंभ किया। इस दौरान उन्होंने कहा युवा तेजी से आगे बढ़त हासिल कर रहे हैं और ये एक स्वर्ण युग होगा। उन्होंने कहा कि आज भारत के खिलाड़ी विदेशों में अपना परचम फहरा रहे हैं। उन्होंने कहा कि हमारे देश में प्रतिभाओं की कमी नहीं है, बस जरूरत है उन्हें निखारने की। कोच इजहार अली हाशमी, धीरज पाल,



टाफी व प्रशस्ति पत्र के साथ विजेता विवाली

हर्षित अवस्थी, अनमोल सूर्यवंशी, सौरभ खटीक ने सभी खेल प्रतियोगिताओं की जिम्मेदारी संभाली। कार्यक्रम नेहरू युवा केंद्र के अमन सूर्यवंशी की देखरेख में आयोजित किया गया।

## अभियुक्त तमंचा व कारतूस सहित गिरफ्तार

कपिल, समृद्धि न्यूज़।

मुखबिर की सूचना पर छप्रेमारी कर पुलिस ने मंगलवार सुबह सिवारा चौकी इंचार्ज कपिल कुमार कुशवाहा ने एक आरोपित को तमंचा कारतूस सहित दबोच लिया। पुलिस आरोपित को थाने ले आई। पुलिस पूछताछ में आरोपित ने अपना नाम आशीष निवासी सूर्य नगर कालोनी जनपद कासगंज बताया। मंगलवार दोपहर आरोपित के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया गया। पुलिस ने बताया आरोपित के खिलाफ थाना कासगंज में भी मुकदमे दर्ज हैं।

## जनलेवा हमले में दो अभियुक्तों को सात-सात वर्ष का कारावास

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

अपर जिला जज कक्ष संख्या-7 न्यायाधीश अंकित कुमार मित्तल ने जानलेवा हमले के मामले में भूरा पुत्र नवरतन, बहादुर उर्फ राजबहादुर निवासीगण तकीपुर मोहम्मदाबाद को दोषी करार देते हुए सात-सात वर्ष के कारावास से दण्डित किया है। बीते 25 वर्षों पूर्व कोतवाली मोहम्मदाबाद क्षेत्र के ग्राम तकीपुर निवासी बलवीर सिंह पुत्र भारत सिंह यादव ने दी गयी तहरीर में बताया कि 27 नवम्बर 1999 को समय 4 बजे शाम को घास छीलकर खेतों से अपने घर वापस आ रहा था। जैसे ही मैं अपने गांव के सर्वेश के घर के पास आया तो मैंने देखा मेरे चचेरे भाई अमीर सिंह से बहादुर व भूरा व नाहर

सिंह से गाली-गलौज हो रही थी। मुझसे कहा यह भी उसी पार्टी का है इसको मारो साले को और बहादुर ने अपने हाथ में लिए तमंचे से मेरे ऊपर फायर कर दिया जो मेरे लगा। उक्त घटना को गांव के कई लोगों ने देखा। पुलिस ने तहरीर के आधार पर नाहर सिंह, भूरा, बहादुर के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर न्यायलय में आरोप पत्र दाखिल कर दिया। मुकदमा विचारण के समय नाहर की मृत्यु हो गयी थी। बचाव पक्ष की दलील व शासकीय अधिवक्त संजीव कुमार मिश्रा की पैरवी के आधार पर न्यायाधीश अंकित कुमार मित्तल ने भूरा, बहादुर उर्फ राजबहादुर को दोषी करार देते हुए सात-सात वर्ष का कारावास व 10,500-10,500 रुपये के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया।

## विद्युत विभाग ने कैंप लगाकर 2 लाख 60 हजार जमा कराया बिल

कायमगंज, समृद्धि न्यूज़।

विद्युत विभाग की टीम ने कैंप लगाकर 2 लाख 60 हजार के बकाया बिल जमा करायें। साथ ही कई लोगों के बकायेदारी में कनेक्शन काट दिये। जानकारी के अनुसार कोतवाली क्षेत्र के गाँव अहमदगंज में विद्युत विभाग के जेई कृष्ण कुमार मौर्य द्वारा कैंप लगाकर 2,60,000/- का बिल जमा कराया गया। अहमदगंज में विद्युत विभाग की टीम ने अभियान चलाकर 22 लोगों के 5000 रुपए से ऊपर होने के कारण विद्युत कनेक्शन काटे गए और विद्युत कनेक्शन की केबिल काटकर अपने साथ ले गए। विद्युत विभाग के बाबू नेत्रपाल सिंह ने बताया की जिन लोगों के एक लाख से ऊपर के बिल होंगे उन पर एफआईआर कराई जाएगी और जिन लोगों के कनेक्शन काटे गए हैं और उनके कनेक्शन कोई लाइनमैन बगैर बिल जमा कराए जोड़ता है तो जांच करार उनके खिलाफ रिपोर्ट



कैंप लगाकर बिल जमा करते जेई व अन्य

दर्ज कराई जाएगी। बिजली विभाग की चेकिंग से उपभोक्ताओं में हड़कंप की स्थिति देखी गयी। जेई ने बताया कि यह अभियान बराबर जारी रहेगा। इसलिए बकायेदार अपना बिल जल्द से जल्द जमा कर दें।

## बीएसजी ज्ञान परीक्षा का परिणाम किया गया घोषित

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

भारत स्काउट गाइड लखनऊ द्वारा संचालित विभिन्न प्रतियोगिताओं में से बीएसजी ज्ञान परीक्षा 3 दिसम्बर को जिला संस्था द्वारा 6 परीक्षा केंद्रों पर करायी गई थी। जिसमें 1136 परीक्षार्थी स्काउट गाइड के उपस्थित हुए। परीक्षा में बहुविकल्पीय प्रश्न, माइनस मार्किंग के साथ जनपद के विद्वान परीक्षकों द्वारा मूल्यांकन किया गया। प्रत्येक विंग से तीन-तीन प्रतिभागी चर्चनित किये गये। भारत स्काउट गाइड की प्रादेशिक स्तर की परीक्षा में प्रतिभाग करने हेतु भेजा जायेगा। प्रदेश स्तर पर प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों

को प्रादेशिक संस्था द्वारा पुरस्कार स्वरूप धनराशि दी जायेगी। जनपद में प्रत्येक विंग से परीक्षा परिणाम में शिव मोहन शुक्ला प्रथम, भारतीय पाठशाला इंटर कालेज विजय सिंह द्वितीय, माता चंद्रावती इंटर कालेज युवनेंद्र तृतीय रहे। रायचिंग विंग से राजलु यादव प्रथम, शिखा राजपूत द्वितीय, अंशिका वर्मा तृतीय रही। कब विंग से प्रतीक प्रथम, राहुल द्वितीय, बुलबुल विंग से गौरी प्रथम, नीलम द्वितीय, आरध्या तृतीय रही। जिला मुख्यालयक दिनेश कुमार वर्मा व कोषाध्यक्ष संतोष त्रिपाठी, सचिव डॉ. महेश चन्द्र राजपूत व प्रशासनाध्यक्ष जिला आयुक्त इंद्र मिश्रा ने पदाधिकारियों को स्थान पाने पर बधाई दी।

## आयुष आपके द्वार चिकित्सा एवं प्रकृति परीक्षण शिविर सम्पन्न

अमृतपुर, समृद्धि न्यूज़।

राजकीय आयुर्वेदिक चिकित्सालय अमृतपुर के द्वारा विकास खण्ड कार्यालय परिसर राजेपुर में आयुष आपके द्वार चिकित्सा एवं प्रकृति परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें जिला विकास अधिकारी व खण्ड विकास अधिकारी की उपस्थिति में दवाइयों का निःशुल्क वितरण किया गया। उपस्थित जन समुदाय, कर्मचारियों व ग्राम प्रधानों सहित कुल 37 लोगों का प्रकृति परीक्षण कर आवश्यक परामर्श देकर उन्हें औषधियों का वितरण किया गया। राजकीय आयुर्वेदिक चिकित्सालय अमृतपुर में कार्यक्रम आयुष चिकित्सक डॉ0 शैफाली भदौरिया ने कैंप में आये हुए लोगों को दवाई वितरण करने के साथ बदलते मौसम के कारण होने वाली बीमारियों से सावधानी बरतने को कहा और दैनिक जीवन में योग अपनाने की सलाह दी। आयुष चिकित्सक डॉ0 शैफाली



शिविर में मौजूद चिकित्सक व मरीज

भदौरिया ने बताया कि सरकार कि मंशा के अनुरूप आयुष कैंप लगाए जा रहे हैं जिनमें

उपलब्ध कराई जा रही है। दैनिक जीवन में योग को शामिल करके बीमारियों से बचा जा सकता है। जिसके लिए सरकार के द्वारा योग प्रशिक्षक की भी व्यवस्था की गई है।

लोगों को आयुर्वेदिक दवाई प्रयोग करने की सलाह दी जाती है और निःशुल्क दवाइयां

## क्रिसमस व नववर्ष पर रात्रि 11 बजे तक खुलेंगी शराब की दुकानें: जिलाधिकारी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

जिलाधिकारी डॉ. वीके सिंह के आदेश से जनपद की सभी शराब दुकानें क्रिसमस व नववर्ष पर रात्रि 11 बजे तक खुलेंगी। दरअसल देशी शराब, विदेशी शराब व मॉडल शॉप की जनपद में सभी दुकानें रात्रि 10 बजे तक खोलने के आदेश हैं, लेकिन जिलाधिकारी के सभी शराब दुकानों को आदेश जारी दिये हैं। आदेश में कहा है कि क्रिसमस पर्व के उत्सव के अवसर पर 24 दिसंबर व 25 दिसंबर व नववर्ष के तहत 31 जनवरी को रात्रि 10 बजे की जगह 11 बजे तक शराब दुकानें खोलीं जायेंगी। जिलाधिकारी के इस



खुली शराब की दुकान

आदेश से शराबियों की पौबारह हो गयी है। बताते चलें कि क्रिसमस की ओपेक्षा नये साल पर शराब की बिक्री अधिक होती है। शायद इसी वजह से प्रशासन ने यह निर्णय लिया है। बता दें कि उत्तर प्रदेश सरकार 2024-

2025 के लिए नई आबकारी नीति लेकर आई है। योगी सरकार ने नई आबकारी नीति में 50 हजार करोड़ से अधिक का राजस्व जुटाने का लक्ष्य रखा है। आबकारी आयुक्त की तरफ से जारी आदेश में कहा गया है कि शराब की बिक्री का समय एक घंटा बढ़ा दिया गया है।





क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**सिटी गर्ल्स इंटर कालेज**  
कोठापार्चा फर्रुखाबाद

अध्यक्ष  
दि मोस्ट रेव्ह बी.के. नायक

प्रेमर रोज़ द्याल-प्रधानाचार्या | रेव्ह फजल मसीह-प्रबन्धक

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

रेव्ह मनोज कुमार  
प्रेसविटर इंचार्ज/अध्यक्ष

भावना लाल  
कोषाध्यक्ष

एलिस दयाल  
सचिव

सी.एन.आई. चर्च बड़पुर, फर्रुखाबाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

रेव्ह स्टीफन मसीह  
प्रेसविटर इंचार्ज/अध्यक्ष

रोजीशन विश्वासी  
सचिव

विशाल धनी  
कोषाध्यक्ष

ऑल सोल्स मेमोरियल चर्च कैंट फतेहगढ़

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

श्रीमती अंजू मल्ल  
प्रधानाचार्या

अनुराग मल्ल  
पूर्व प्रधानाचार्य

सेन्ट पीटर्स सिटी चर्च स्कूल  
नेकपुर, फर्रुखाबाद

क्रिश्चियन इंटर कालेज, फर्रुखाबाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

मेमोरियल मिशन हॉस्पिटल  
बड़पुर, फतेहगढ़ फर्रुखाबाद  
(आगरा डायोसिस, सी.एन.आई.)

आंखों का आपरेशन फेको विधि  
द्वारा सियायती दरों पर

डा. नम्रता मल्ल (अध्यक्ष)  
M.B.B.S., DMFW, (रबी रोग विशेषज्ञ)

डा. अजय एबल मल्ल  
M.B.B.S., M.D., D.N.B.(Medicine) DIP Cardiology

दि मोस्ट रेव्ह बिशप बी.के. नायक  
(चेयरमैन)

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

रेव्ह स्टीफन मसीह  
प्रेसविटर इंचार्ज/अध्यक्ष

रंजीत मैसी  
कोषाध्यक्ष

राजेश मसीह  
सचिव

सी.एन.आई. सिटी चर्च, फर्रुखाबाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

अनीता मसीह  
अमित मसीह

ऑल सोल्स मेमोरियल चर्च  
कैंट, फतेहगढ़

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**ST. ANTHONY'S**  
SENIOR SECONDARY SCHOOL  
FATEHGARH CANT (UP)

Rev. Fr. Joby Joseph  
Principal

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**क्रिश्चियन इंटर कालेज**  
बड़पुर, फर्रुखाबाद

अध्यक्ष  
दि मोस्ट रेव्ह बी.के. नायक

अमित कुमार सिंह  
प्रधानाचार्य-  
HAPPY NEW YEAR

राजेश मसीह  
प्रधान लिपिक-सुनील सक्सेना  
प्रबन्धक-

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

HAPPY NEW YEAR

गौरव एविल, मोरीना एविल, एल्फ्रेड एविल, फ्रेडरिक एविल

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**रखा बालिका इंटर कालेज, फतेहगढ़**

दि मोस्ट रेव्ह-बी.के. नायक  
अध्यक्ष  
HAPPY NEW YEAR

डा. नीतू मसीह-प्रधानाचार्य | रेव्ह फजल मसीह-प्रबन्धक

सेन्ट पीटर्स व प्रशाद परिवार की ओर से क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**सेंट पीटर्स प्रीपरेटरी स्कूल अडियाना, फर्रुखाबाद**

अनिल प्रशाद  
प्रबन्धक

डा. अर्चित जोषिन प्रशाद, डा. निखिल शेरोविन प्रशाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**रंजीत मैसी**  
कोषाध्यक्ष

सीएनआई सिटी चर्च, फर्रुखाबाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**जोर्डन राज**  
पूर्व सचिव

सदस्य-पास्टेट कमेटी

सीएनआई चर्च बड़पुर, फर्रुखाबाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**VISION**  
EYE CARE & SURGICAL CENTRE

ISO 9001:2015 CERTIFIED  
Registered Quality System

MIF 1/61, AWAS VIKAS COLONY, FARRUKHABAD-209625 (U.P.)

Dr. Pradeep Kumar Toppo  
M.B.B.S., M.S., F.ph (Phaco Surgeon)

HAPPY NEW YEAR

Dr. Manish Tripathi  
(Eye physician)

M. 9721154840, 9919156984

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**अतुल दास**  
व्यायाम शिक्षक

क्रिश्चियन इंटर कालेज, बड़पुर, फर्रुखाबाद  
जिला क्रीड़ा सचिव माध्यमिक

प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य,  
माध्यमिक शिक्षक संघ, शर्मा गुट, फर्रुखाबाद

क्रिसमस एवं नववर्ष की हार्दिक शुभकामनायें

**राजीव के लाल**  
सदस्य

पास्टेट कमेटी

सीएनआई चर्च बड़पुर, फर्रुखाबाद